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 O texto abaixo é uma digitação por voz realizada por meio da ferramenta Documentos do
Google e poderá conter erros de digitação e concordância. Este texto não substitui o
vídeo publicado na galeria do portal oficial da Câmara Municipal de Ibatiba e é meramente
informativo e não exprime a orientação jurídica do órgão.  

Boa noite presidente em exercício com te cumprimentando comprimento dos demais pares Boa
noite internautas que nos assistir pela TV Olá boa noite para Nario Éden Faustino Boa noite
ouvintes da Rádio Mania FM eu quero começar o meu discurso dizendo assim o prefeito soltou
um vídeo meu e cada vez que ele soltar um eu vou saltar três ou quatro dele então eu quero te
explicar Luciano que na vida da gente a gente tem amigos pode ter desavença existe o pedido de
perdão de paz e que foi feito isso entre eu sou el khouri e Doutor Johnson nós hoje nós somos
Aliados como um dia o Johnson foi seu amigo que chegou a te colocar como Prefeito desse
município e não tem um homem mais engraçado nesse mundo é você que com menos de
20 dias de posse você foi lá em Lajinha me chamar para juntar e ficar contra ele eu provo isso
qualquer lugar que eu for você entendeu com 20 dias você rompeu com Johnson eu queria criar
um novo governo para tropela quem te entregou como Prefeito Então tá aí agora esse tipo de
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ingratidão eu nunca vou ter nunca vou carregar agora nós estamos aqui e isso é bíblico
perdoar e ser perdoado eu acho que você deveria rever os seus princípios como eu refiz e pedir
perdão você entendeu pela atitude mesquinha sua por trair quem te ajudou eu quero também
falar para você o seguinte que você não respondeu ainda não eu sei que ele Mentos e você
já tá consertando as suas obras conserta a cabeça da ponte que já caiu gente ali de moto e já
se machucou eu queria também avisar você que as minhas denúncias sempre assim então se
te denunciar em algum lugar que não tem a minha assinatura não fui eu tá porque aonde que eu
vá as denúncias que eu faço eu assino Eu assino ela aqui na Tribuna como eu sempre fiz eu
gostaria que o Vitor coloca os dois primeiros vídeos para mim por favor do nosso compromisso é
que o nosso povo tem acesso à saúde educação agricultura esporte lazer e muito mais eu
gostaria de saber o seguinte a risada do menino É porque você deixou teve Não teve escola em
2019 professor professor professor que que o professor fez teve greve você prejudicou você deu
transporte Universitário e deixou as crianças do Ensino Fundamental sem sem aula então eu
queria rever agricultura esquecida planaf esquecido né a saúde tivemos que muita briga aqui
para você fazer alguma coisa você é aceitou reformou reformou ali a ama as paredes já estão
mofando né E você rejeita uma UPA porque o seu vice conseguiu uma UPA dinheiro com a UPA
com arroz defeito você levou Então você nega uma UPA e faz uma reforma Esse é o Luciano
Esse é o prefeito bom que trabalhou ficou à toa 3 anos para fazer um monte de obra monte de
obra e Muitas delas todos os mal feitas banheiro por mais de r$ 100000 todas as suas obras saber e
peça informação de aditivo e até agora vocês não me responderam eu gostaria de saber
disso você entendeu Eu gostaria de saber o que que tá sendo feito o outro vídeo por favor
comunidade que nós aqui Estamos cobrando a reforma que estão abandonadas Ibatiba está em
tempo de entrar no Colaço na saúde pública e na sua gestão que que houve reforma de
ambulância ambulância pegando fogo Sem Explicação aluguéis de ambulância queria
saber o porquê que tem uma ambulância lá na secretaria de agricultura meu amigo porque
aquela ambulância tá lá em em Luciano o porquê que ela tá lá para tar alugando outro aqui
para pagar aluguel de outro aqui pela ambulância pequenininha tá lá ela podia ter socorrendo
alguém e você pagando pagando né pagando que você sabe é manobra uma atrás da
outra como você fez um leilão e nem no ou né passou pelo leilão aí máquina as caras
inclusive máquinas que o empresário já comprou a máquina e já tá trabalhando para prefeitura
eu acho que a sua cara deveria que amar um pouquinho para o povo isso cara que já estão
trabalhando para prefeitura E aí né o testador o pai comprou presta serviço para prefeitura
não tem noção não você não tem noção das coisas que você faz e depois é um
governo honesto transparente para a cidade é essa cara pelo amor de Deus um governo
perseguidor um governo tudo cheio de manobra tudo até país foram aqui você não fez como
esse prefeito fez deixar tá até agora não conseguiu reunir para CTI nós duas os dois dia 16 eu
já tive aqui Carlos Alberto Eu quero decisão disso da CPI porque eu e o Doutor Leandro que
viemos aqui para reunir com as comissões parlamentares de inquérito e não tempo que os
parlamentares não assiste e quando foi a época do Luciano foi tocado céu cure e deixou Abrir
nós três que assinou nós colocamos tudo em pratos limpos para sociedade bate bem coloca o
último vídeo para mim por favor os servidores estão sendo massacrado Cadê insalubridade
Cadê a periculosidade Cadê o pagamento correto do Ticket feira Cadê a revisão salarial dos
vencimento no dia 2 de Janeiro cadê e o pior presidente Edson falou que com muita maestria foi
uma caso projeto vir hoje e veio errado não está retroativo ao mês de janeiro de 2016 isso
chama-se calote no funcionário público calote porque não está retroativo calote no funcionário
público não está retroativo ao mês de janeiro e se nós voltamos ele na próxima sessão os
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funcionários estarão perdendo no mínimo 2 meses de revisão salarial tá aqui o projeto porque
depois fala para Rua fora que o vereador Luciano quer atrapalhar o governo Municipal tá aqui o
projeto alguém da administração Municipal desafio fale com o vereador é mentiroso porque
andar por aí falando mentira que o vereador que é proibido usina de asfalto ele estava andando
você é caloteiro e mentiroso Porque você deu para lote de 12 meses de revisão salarial Você
brigou pela gestão passada por dois meses por dois meses e agora você deu um calote aqui em
12 meses porque o Fábio Vereador Fábio estou muito bem na fala dele porque da pandemia não
tem justificativa você cobrou que tinha que ser no 22 de Janeiro 2 de Fevereiro a pandemia
começou em março você é caloteiro você deu um minuto pra concluir você deu o calote de
12 meses de revisão salarial você deu o calote nos 25% do Servidor você é o pior gestor que
Ibatiba já viu você é o prefeito de Facebook você escondeu do povo e saiu pela pela escada
lateral você tem que ser banido da política de Ibatiba porque um homem que cobra dois meses
depois pega a caneta e dá prejuízo no servidor o servidor não pode votar em você não pode
não merece castigo tira chibata do Povo De Ibatiba Povo De Ibatiba agora ele tá bonzinho mas
lembra dos Face da ignorância que ele vinha fazendo até esse ano faça isso povo não
esqueça que ele fez que ele nunca tratou o povo com respeito com educação me ajuda Boa
noite a todos desculpa o desabafo. 
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